

证券代码：000868

证券简称：安凯客车

安徽安凯汽车股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2021-001

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 现场参观	<input type="checkbox"/> 分析师会议 <input checked="" type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 其他
参与单位名称及人员姓名	通过深交所互动易平台 (http://irm.cninfo.com.cn) 参与 2020 年度业绩说明会的广大投资者。	
时间	2021 年 4 月 20 日上午 9:30-11:00	
召开方式	网络远程方式	
上市公司接待人员姓名	董事长戴茂方先生、总经理查保应先生、总会计师兼董事会秘书刘勇先生	
投资者关系活动主要内容介绍	<p>一、公司介绍</p> <p>各位投资者好！欢迎参加安凯客车 2020 年度业绩网上说明会，谢谢大家支持！2020 年，新冠疫情的蔓延使得全球政经格局和客车行业环境的不稳定性和不确定性明显增强，在复杂的国内外发展环境下，公司在危机中育新机，在变局中开新局。这一年，我们相信变革的力量，坚持以效益为中心，主动应变求变，全面调整姿态；我们变革产能布局，优化投资和股权；我们聚焦市场导向，全面提升产品品质和服务价值；我们创新激活机制，积极推动组织整合，等等。2020 年，公司的重点工作有突破、系统能力有提升、向心向上有成效，打赢了抗疫战、效益战、风险防范战和凝心聚力战。</p> <p>“十四五”期间，我们将坚决贯彻新发展理念，坚持“五有三致力”发展方向，积极顺应行业发展趋势、市场需求趋势和技术进步趋势，强化技术进步和系统创新，努力做优做强公路客车，做优做大公交客车，做优做精新能源客车。昨天，公司股票成功摘帽，这是新的开始。我们将继续以市场导向培育优势，以标杆导向学习创新，以问题导向变革自我；切实抓好学习创新、提质提效、降本降耗、增量增收、向心向上等重点；全</p>	

神贯注年度经营目标和重点任务，攻坚克难，争取以更好的业绩回报投资者。

二、问答环节

提问 1: 2019 年 10 月 17 日，安凯客车与华为技术有限公司签署合作协议，双方将在 5G 智能网联及自动驾驶等领域展开全面、深入的合作。目前处于协议阶段。请问具体合作哪些项目？有何进展？下一步如何继续推进？

回复：尊敬的投资者，您好！安凯与华为在智能网联和自动驾驶领域的合作，目前主要是自动驾驶计算平台方面，安凯自主研发的智能驾驶系统搭载华为计算平台 MDC300/F 系列，依托华为自动驾驶域控制器高算力和强工程能力，协助安凯推进自动驾驶系统研发能力。

提问 2: 公司已相继研发 8.5 米、10.5 米、12 米燃料电池城市客车并获得国家公告及推荐目录，已形成 8-12 米燃料电池公交客车系列产品。目前公司氢燃料车辆的研发生产情况如何？有何进一步推广并扩大市场份额计划？

回复：尊敬的投资者，您好！2006 年，安凯客车第一代氢燃料电池客车研制成功，在上海示范展示。目前，公司已相继研发 8.5 米、10.5 米、12 米燃料电池城市客车并获得国家公告及推荐目录，已形成 8-12 米燃料电池公交客车系列产品，公司燃料电池客车项目获批安徽省重大科技攻关项目和安徽省新能源汽车暨智能网联汽车产业技术创新工程项目。公司至今已经在六安等地批量推广氢燃料城市客车，取得了较好的示范效应。

提问 3: 近年以来，安徽省大力发展新能源产业，作为全省唯一的新能源客车公司，安凯如何争取国家新能源产业政策、省内国资、各路新能源汽车资本和智能制造资本、，等等各方的助力支持，力争在营销创新、精品制造、品质提升、成本改良等方面有积极呈现？

回复：尊敬的投资者，您好！安凯客车是专业生产全系列客车的上市公司。一直以来，我们坚持市场导向和技术创新，新能源客车发展走在行业的前列，为安徽省新能源汽车产业的发展和客车行业的新能源技术进步作出了积极的贡献。“十四五”期间，公司将继续专注于客车业务发展，顺应电动化、智能化、网联化和轻量化的发展趋势，坚持“中高端、全品类、明星范、高适应性”产品定位，强化核心技术优势，提升产品核心价值；坚持“立足主流市场，面向优质客户，争取全球有

	<p>为”市场布局，强化营销体系建设，持续提升客户满意度；深化精益生产，践行品质优先，争取有质量有品位的制造；立足于向心向上，强化学习创新，持续提升组织活力和经营管理水平。全体员工都将以积极的心态和奋斗的姿态，致力于持续制造更好的安凯客车、创造最好的中国客车。</p> <p>提问 4：2020 年 12 月 31 日收到江淮汽车和中车产投的来函，江淮汽车、安徽省投和中车产投不再就意向书延期再次签署补充协议。后续，各方将就股权合作事宜保持沟通。随着疫情缓解，时间推移，内部决策程序逐步履行，各方就该事宜沟通情况如何？有没再继续推进协议转让？</p> <p>回复：尊敬的投资者，您好！截止目前，公司尚未收到股东方与中车产投签署协议的有关新通知。如有新进展，公司将及时履行信息披露义务。公司将坚持市场导向，狠抓能力提升，全力创新作为，积极争取更好的经营业绩，开创可持续健康发展的新局面。感谢您对公司的关注！</p> <p>提问 5：3 月 4 日，江淮汽车集团股份有限公司（600418 与蔚来汽车首度实现资本联姻，拟设合资公司专注智能汽车制造。这个对安凯客车（000868）的智能交通、自动驾驶领域的发展有哪些促进作用？</p> <p>回复：江淮汽车与蔚来汽车都是行业内的优秀企业，他们的联姻无论是对自身的发展，安徽省汽车产业的发展乃至中国汽车产业的发展都会发挥积极的作用。安凯客车一直重视客车智能技术的研究开发，首批智能驾驶公交客车于 2017 年投放深圳市场，是中国最早开放路面运行的智能驾驶公交客车。随后分别进入了武汉、天津、澳门和日本东京等市场试运行，2020 年 9 月，安凯客车获颁安徽首批无人驾驶测试牌照。去年底，我们整合成立了“智能网联技术研究所”，安凯将持续加强智能网联方面的技术进步，积极利用好蔚来和江淮联姻的资源，加强协同，努力提升自动驾驶、V2X 和车联网等方向的自主研发能力，争取更多的研发成果。</p>
附件清单	无
日期	2021 年 4 月 20 日